Nombre ____________________________________________________________________________

1.- Suponga que se cuenta con la información acerca de las alturas respecto a una avenida de un terreno que se desea urbanizar, el terreno se divide en áreas cuadradas del mismo tamaño y sus correspondientes alturas se almacenan en un arreglo bidimensional. Por ejemplo:

	10.4
	5.3
	0.0
	5.1

	6.3
	4.2
	2.1
	2.2

	3.2
	2.1
	1.2
	-1.2

	1.1
	-1.0
	0.3
	-2.1

	-2.1
	-3.1
	-1.2
	-3.0


Por supuesto, en otro caso podría tratarse de una matriz de alturas muy grande, por lo que se desea contar con un programa que calcule en qué dirección se encuentra la diferencia de alturas mayor, de acuerdo a:

1. Terreno a nivel con sus vecinos

2. Diferencia mayor de alturas hacia el Norte

3. Diferencia mayor de alturas hacia el Sur

4. Diferencia mayor de alturas hacia el Este

5. Diferencia mayor de alturas hacia el Oeste

6. Diferencia mayor de alturas hacia el Noreste

7. Diferencia mayor de alturas hacia el Noroeste

8. Diferencia mayor de alturas hacia el Sudeste

9. Diferencia mayor de alturas hacia el Sudoeste

Para la matriz anterior, el resultado sería:

	8
	4
	5
	5

	8
	7
	8
	3

	8
	7
	8
	2

	8
	7
	9
	7

	2
	7
	5
	7


   Observe que la diferencia mayor de alturas se refiere solo al valor absoluto de tal diferencia y no proporciona información acerca del sentido de esta. (Para simplificar el problema).

2.- La Eliminación Gaussiana (EG), tiene el inconveniente de generar valores diferentes de cero, en aquellas localidades de la matriz donde existen cero. Una manera de reducir este efecto es realizar la EG comenzando con la ecuaciones que tiene menos términos, así por ejemplo para el siguiente sistema de ecuaciones podemos ver que el numero de términos es [4, 2, 3 y 4]  
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En mejor realizar la EG comenzando la ecuación II, después la ecuación III y finalmente e indistintamente la ecuación I y IV. Haciendo este reordenamiento el sistema quedaría como:
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Escribir una método en Java que permita realizar este cambio.
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